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Bendradarbiaudami su užsakovais mes siekiame profe-
sionaliai, kokybiškai ir atsakingai patenkinti jų poreikius.

Didžiausia vertybė mūsų kolektyvui - teigiamas užsako-
vų įvertinimas ir noras toliau bendradarbiauti.

ištrauka iš grupės „Litana“ misijos

DARBO REZULTATAI

Pagrindiniai SAUSIO mėnesio uždaviniai

Įmonių grupės „Litana“ informacinis leidinys

Sausio mėnesį planuojama 
pagaminti 596 tonas metalo kons-
trukcijų Kaliningrade, Lietuvoje ir 
Latvijoje statomiems objektams ir 
905 metalo konstrukcijų tonas lai-
vų statytojams. Visos įmonių gru-
pės „Litana“ planuojamos sausio 
mėnesio darbų apimtys yra 74028 
val.

Kaliningrade planuojama:
- tęsti šaldytuvo-paskirstytojo 

metalinių konstrukcijų 
montavimo darbus ir 
pradėti gegnių montavi-
mo darbus;

- pradėti montuo-
ti spaustuvės metalo 
konstrukcijas ir apšilti-
nimo kontūrą;

- tęsti prekybos cen-
tro „Viktorija-8“ polių 
kalimo ir pamatų mon-
tavimo darbus;

- baigti UAB „Sodru-
žestvo-Soja“ „ekstrak-
cijos“ korpuso pagrindi-
nius darbus;

- tęsti „Litana-Ka-
liningrad“ administra-
cinio pastato blokuotų 
skydų bei pastogės 
montavimo darbus;

- tęsti UAB „Sodru-

žestvo-Soja“ paruošimo korpuso 
statybos darbus;

- tęsti blokuotų skydų bei pasto-
gės montavimo darbus objekte „Ve-
sennij Ilm“.

Lietuvoje planuojama: 
- tęsti darbus UAB „Vitransa“;
- baigti metalo konstrukcijų mon-

tavimo darbus UAB „Lakaja“ objekte 
– 9810 kv.m. ploto spaustuvėje.

Latvijoje planuojama:

- tęsti logistikos centro „Eugesta“ 
sandėliavimo patalpų pamatų mon-
tavimo darbus;

- pradėti „Paletes“ „katilinės“ sta-
tybos darbus;

- priduoti užsakovui „Paletes“ už-
baigtus administracinių ir gamybinių 
patalpų statybos darbus;

- tęsti „Kurekss“ medžio apdirbi-
mo komplekso blokuotų skydų bei 
pastogės montavimo darbus.

UAB „Sodružestvo-Soja“ paruošimo korpuso statyba (Kaliningradas)

Tarp kompanijos padalinių lenkty-
niauti pradėta tik nuo praėjusių metų 
vidurio.

Apibendrinant rezultatus, geriau-
sių 2006 metais pasiekė Lietuvos 

laivų statytojai ir Kaliningrado staty-
bininkai. Visi šių padalinių darbuoto-
jai, išdirbę kompanijoje ne mažiau 
kaip 6 mėnesius, bus apdovanoti 
piniginėmis premijomis. 

Nuo 2007 metų pradžios kas 
mėnesį kiekvieno padalinio, tapusio 
mėnesio nugalėtoju, darbuotojai bus 
apdovanojami piniginėmis premijo-
mis.

2006 metų nugalėtojais tapo įmonių grupės „Litana“ laivų statytojai Lietuvoje ir 
Kaliningrade dirbantys statybininkai. SVEIKINAME NUGALĖTOJUS! 



2006 metų rezultatus galime ver-
tinti kaip labai sėkmingus. Rinkoje 
kompanija buvo aktyvi, ėmėsi vyk-
dyti techniniu ir organizaciniu požiū-
riu sudėtingus projektus. Lyginant su 
praėjusiais metais, šiemet praktiškai 
visi rodikliai buvo geresni: kompani-
jos darbuotojų skaičius išaugo nuo 
358 iki 698 žmonių, darbų, atliktų be 
subrangovų, apimtys išaugo 30 %.

2006 metai: visapusiškas augimas

Kaliningrade pradėjo sėkmingai 
dirbti metalo konstrukcijų gamybos 
cechas. Statybos darbų apimtys (be 
subrangovų atliktų darbų), lyginant 
su 2005 metais, išaugo 50%.

Antroje metų pusėje ženkliai pa-
gerėjo biuro darbas Latvijoje, tai 
lėmė ir apčiuopiamą statybos darbų 
augimą.

Suomijoje per rekordiškai trum-
pą laiką įkurtas filialas, kuriame 
šiuo metu dirba jau 100 darbuotojų. 
Kompanija tapo vienu iš stambiau-
sių Aker Finnyards laivų statyklos 
subrangovų.

Sėkmingai dirbo Lietuvos laivų 
statytojai, pasiekę puikių darbo na-
šumo rezultatų bei padidinę atliktų 
darbų apimtis. Gamybinis padalinys 
Lietuvoje taip pat dirbo puikiai: vie-
nos metalo konstrukcijų tonos ga-
mybos darbo sąnaudos jau priartė-
jo prie europinio vidurkio. Apskritai, 
labai neblogai padirbėjo ir Lietuvos 
statybininkai.

Taigi vertinant metinius rezulta-
tus, galima laikyti, kad pagrindiniai 
kompanijos 2006 metų uždaviniai 

įvykdyti – darbų, atliktų savomis jė-
gomis, apimtys ženkliai padidėjo.

Pagrindiniai įmonių grupės „Lita-
na“ augimo uždaviniai 2007 metais 
būtų tokie: 

Didinti ir koordinuoti jau sukur-
tų kompanijos gamybinių padalinių 
darbų efektyvumą;

Tęsti intensyvią plėtrą Skandina-
vijos šalyse;

Ženkliai didinti Latvijoje atlieka-
mų darbų apimtis;

Pradėti naują kompanijos veiklos 
kryptį – gyvenamųjų namų statybą.

Kompanija neplanuoja 2007 me-
tais Lietuvoje ir Rusijoje ypatingai 
didinti personalo skaičių ir savomis 
jėgomis atliekamų darbų apimtis. 
Būtina sutelkti visas pastangas val-
dant ir gerinant darbų efektyvumą 
jau sukurtuose gamybos padaliniuo-
se, užtikrinti tolygias ir maksimalias 
metalo konstrukcijų gamybos apkro-
vas, kelti statybos darbuotojų kvalifi-
kacijos lygį, gerinti darbininkų darbo 
drausmę, subalansuoti gamybinius 
santykius atitinkamuose lygmenyse.

Įmonių grupė „Litana“ apdovanota už nestandartinius sprendimus 
personalo tobulinimo srityje

įmonių grupės „Litana“ prezidentas Igor Frizen

Baigiantis 2006 metams įmonių 
grupė “Litana” buvo apdovanota 
diplomu už nestandartinius spren-
dimus personalo tobulinimo srityje. 
Personalo direktorei Ingai Aničienei 
apdovanojimą įteikė verslo konsul-
tacijų kompanijos ERRA atstovai. 
Šios kompanijos specialistai, kurie 
specializuojasi konfliktų valdymo, 
darbo optimizavimo, rinkodaros ir 
rinkotyros, bendravimo  bei persona-
lo valdymo srityse 2006 metų rudenį 
grupės „Litana“ darbuotojams vedė 
seminarų ciklą  konfliktų valdymo ir 
bendravimo įgūdžių tobulinimo te-
momis. 

Kompanija ERRA savo apdova-
nojimus skyrė įvertinusi 215 įmonių 
ir įstaigų, su kuriomis dirba. Buvo 
įsteigtos 5 nominacijos ir kiekvieno-
je nominacijoje apdovanotos  tik 3 
kompanijos. 

Kadangi grupės „Litana“ 
projektai personalo moky-
mo srityje buvo gerai apgal-
voti, maksimaliai pritaikyti 
darbuotojų vidiniams porei-
kiams, problemoms spręsti 
ir turėjo ilgalaikę strategiją, 
verslo konsultacijų kompa-
nija ERRA nusprendė skirti 
šį apdovanojimą įmonių gru-
pei „Litana“. Taip pat ERRA  
pažymėjo, kad „Litana“ yra 
vienintelė įmonė iš jų klientų 
Klaipėdos regione, kuri vi-
dinius darbuotojų mokymus 
derina su organizuotu poil-
siu.

Tokį pat apdovanoji-
mą gavo žinomos Lietuvos 
įmonės kaip UAB „Klaipė-
dos kartonas“ ir UAB „NEO 
group“. 



2006 metų gruodžio 12 d. įmonių grupės 
„Litana“ filialo „Litana-Kaliningrad“ generali-
nio direktoriaus V.Serebriakovo vadovauja-
ma  komisija organizacijos statybinėse aikš-
telėse pravedė apžiūrą-konkursą, kuriame 
buvo išaiškintas geriausias pagal buitines 
darbo sąlygas ir darbų saugos reikalavimų 
vykdymą statybinis miestelis. Į komisijos su-
dėtį buvo pakviesti visų padalinių vadovai.

Pagrindiniai vertinimo kriterijai buvo šie:
Buitinių-sanitarinių patalpų būklė ir įren-

gimas pagal  higienos reikalavimus;
Buitinių šildymo ir maisto ruošimo prie-

taisų komplektacija buitinėse patalpose;
Darbo rūbų džiovinimo ir saugojimo są-

lygos;
Gesintuvų kiekis ir būklė;

Suvirinimo darbų darbo vietų įranga ir 
būklė;

Pirmosios medicininės pagalbos priemo-
nės ir jų būklė;

Suvirinimo įrangos, statybos įrankių ir 
medžiagų saugojimo vietos ir jų būklė, as-
mens higienos vietų irengimas;

Darbo saugos ir priešgaisrinės saugos 
dokumentai;

Pagal apžiūros-konkurso rezultatus vie-
tos paskirstytos tokia eilės tvarka:

1 vieta – „Alyvingų produktų perdirbimo 
komplekso“ statybų miestelis, projekto vado-
vas V.Solodkin;

2 vieta – „Žemės ūkio produkcijos per-
dirbimo sandėlio“ sta-
tybų miestelis, padali-
nio vadovas V.Kuzj;

3 vieta – „Lei-
dybos-pol igraf i jos 
komplekso“ statybos 
miestelis, darbų vyk-
dytojas M.Kiseliov;

4 vieta – “Kalinin-
grado laivų remonto 
gamyklos teritori-
jos rekonstrukcijos“ 
statybų miestelis, 
darbų vykdytojas 

M.Jašinskij;
5 vieta – „Gamybos-sandėliavimo ba-

zės“ statybų miestelis, projekto vadovas 
B.Tatarincev.

Viso konkurso metu padalinių vadovai 
keitėsi nuomonėmis, diskutavo dėl statybos 
darbų aikštelių įrengimo gerinimo ir priemo-
nių, kurių reikia imtis puikesniems rezulta-
tams pasiekti, buvo sudarytas 2007 metų 
darbo organizavimo ir darbų saugos priemo-
nių planas.

Apžiūros-konkurso nugalėtojai bus apdo-
vanoti piniginėmis premijomis. Tokie konkur-
sai-apžiūros vyks ir įmonių grupės „Litana“  
statybų aikštelėse Lietuvoje bei Latvijoje.  

Statybos aikštelių apžiūra-konkursas

Naujametiniai renginiai

1 vieta – „Alyvingų produktų perdirbimo komplekso“ statybų miestelis

Projekto vadovas V.Solodkin

Klaipėdoje

Nuotaikingomis naujųjų metų 
šventėmis grupėje „Litana“ buvo pa-
lydimi 2006–ieji metai ir pasitinkami 
daug žadantys 2007–ieji. Į naujame-

tinius renginius, vykusius gruodžio 
22 dieną Klaipėdoje ir 29 dieną Ka-
liningrade, pasipuošę ir su šventine 
nuotaika atskubėjo visi administraci-
jos darbuotojai. 

Švenčių metu buvo pasakyta 
daug iškilmingų tostų bei nuošir-
džių linkėjimų. Klaipėdoje vykusia-
me renginyje viešėjo filialo Latvijoje 

„Litana-Latvija“ kolektyvas, keletas 
„Litana-Kaliningrad“ vadovų, bei fili-
alo Suomijoje „Litana-Scandinavia“ 
atstovai.

 Šventės dalyvius linksmino dai-
nininkai ir šokių kolektyvai. Buvo su-
rengtos naujų darbuotojų krikštynos, 
kurios jau tampa  naujametinių šven-
čių įmonėje tradicija.



Leidinį parengė personalo skyrius. Leidinį ruošė Giedrė Viršilienė
Tel. +370 46 455 352, el. paštas g.virsiliene@litana-group.com, adresas UAB „Litana ir Ko“, Gamyklos g. 2А, Gargždai

Dizainerė Lina Ličkienė, tel. 8 685 51290. Spausdino S. Jokužio leidykla-spaustuvė, www.spaustuve.lt.

Kaliningrade

		  Sveikiname jubiliatus! 
		  S a u s i o  m ė n e s į  š v e n č i a :
		
		  45-metį............Vladimir Konovalov  suvirintojas  
		  35-metį:
	 Giedrė Viršilienė  reklamos ir viešųjų ryšių specialistė 
	 Gintaras Padagas  darbininkas
	 Arūnas Golovčenko  skardininkas
	 ValdasJarutis metalo konstrukcijų montuotojas
	 Andrej Dresvianin metalo konstrukcijų montuotojas
	 Ogtai Agasalim Ogly Salimov  ekskavatorininkas
	 Dmitrij Kozlov darbininkas
		  30-metį............Igor Diužev  suvirintojas
		  25-metį............Rafik Kerimov  darbininkas


